
Projekt 

DRUK Nr 220 

 
Uchwała Nr XV/ /2019 
Rady Miejskiej Leszna 

z dnia 24 października 2019 roku 
 
 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działania Dyrektora Międzyszkolnego Ośrodka 
Sportowego. 
 
 
Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie 
gminnym (Dz. U. z 2019 r. poz. 506 ze zm.), w związku z art. 229 pkt 3 Kodeksu 
postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2018 r. poz. 2096 ze zm.) Rada Miejska 
Leszna uchwala, co następuje: 

§ 1 
Rada Miejska Leszna uznaje za bezzasadną skargę nr OR.A.1510.17.2019 na 
działania Dyrektora Międzyszkolnego Ośrodka Sportowego w Lesznie. 
 

§ 2 
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej Leszna. 
 

§ 3 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 
 
 
 

Przewodniczący 
Rady Miejskiej Leszna 

 
Tomasz MALEPSZY 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Uzasadnienie do Uchwały Nr XV/ /2019 
Rady Miejskiej Leszna 

z dnia 24 października 2019 roku 
 
 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działania Dyrektora Międzyszkolnego Ośrodka 
Sportowego. 
 
 
W dniu 16 września 2019 roku wpłynęła skarga rodzica ucznia szkółki pływackiej na 
działania Dyrektora Międzyszkolnego Ośrodka Sportowego w Lesznie. Przedmiotem 
skargi są zastrzeżenia rodzica dotyczące procedury naboru dzieci do szkółek 
pływackich. 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej Leszna w dniu 24 września 2019 roku pismem  

nr OR.A.1510.17.2019 przekazał treść skargi Dyrektorowi Międzyszkolnego Ośrodka 

Sportowego w Lesznie, celem zajęcia stanowiska. W dniu 2 października br. do Biura 

Rady Miejskiej została złożona odpowiedź, w której Dyrektor ustosunkował się do 

zarzutów zawartych w skardze. W przedstawionej odpowiedzi Dyrektor wskazał, że po 

zakończeniu testów z umiejętności pływackich trenerzy przygotowują listy dzieci  

o podobnym poziomie umiejętności pływackich. W odpowiedzi Dyrektor przyznał, że 

zaistniała pomyłka polegająca na jednoczesnym wpisaniu dziecka na listę przyjętych 

do dwóch grup. Błąd został naprawiony i uczeń został przypisany do grupy zgodnej  

z umiejętnościami pływackimi. Dyrektor MOS chcąc wyjaśnić zaistniałą sytuację 

poprosił rodziców dziecka o spotkanie, na które rodzice dziecka nie przybyli. 

 

Członkowie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 16 października 

2019 roku przeanalizowali treść skargi oraz stanowisko Dyrektora MOS. O terminie 

posiedzenia Komisji została poinformowana Skarżąca, która nie przybyła na 

posiedzenie komisji. 

 

W wyniku głosowania członkowie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji rekomendują 

Radzie Miejskiej Leszna uznanie skargi za bezzasadną. 


